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BIO du groupe  YUKIKO THE WITCH

D'origine Britannique, Bones (auteur compositeur du groupe) rejoint Franck Claise (Luthier, bassiste)
pour former Yukiko the Witch en 2001. Le style pop rock, se mélangeant à un anti-folk noir et surréaliste donnent naissance en 2009 au deuxième album officiel "JAPANESE EGG TIMER" qui est sorti le 09 Septembre 2009. Celui-ci est directement inspiré de deux tournées au Japon (2006 2007) qui place le groupe au centre du mythe nippon qu'il s'est construit, notamment autour du nom "yukiko" qui fait référence à un livre qui s'intitule "Kwaidan" écrit par Lafcadio Hearne.
En 2008 le groupe signe chez "La Cabine", et pour fêter la sortie d'un travail de titan en studio, YTW invite un groupe de Tokyo et organise une tournée.
Le projet “Yukiko the Witch” voit le jour en 2001 avec un premier album autoproduit, intitulé "Ribcage of a Pineapple Lambscape". Ce disque, qui constitue une première exploration de la musique folk pour James Martin, n'est que le début d'une longue série de pas moins 18 opus autoproduits en 6 ans. Au-delà de la musique, c'est un véritable univers surréaliste qui se crée au fur et à mesure des enregistrements, puisant notamment dans la culture japonaise.
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Dans un premier temps en solo, James Martin est rejoint en 2005 par Franck Claise, qui redynamise les chansons et inspire l’album éponyme « YUKIKO THE WITCH », enregistré en 2005/2006 avec Yukikoflowers, une association qui promeut des artistes français. Cet album très remarqué, convoité par la critique, sortira le 2 décembre 2006. Au même moment, le batteur talentueux Nicolas Bertin rejoindra le groupe.
L’album « YUKIKO THE WITCH » aborde le thème de l'Asie, de manière plus ou moins personnelle, abstraite. L’écriture n'est pas exclusivement autobiographique, et tend vers d’autres domaines que les membres du groupe exploitent : la peinture, la lutherie et la sculpture. A l'instar de la peinture, le groupe aime tenter de retrouver la paix dans le chaos, de saisir toute sensation vécue et l'épingler sur la peau d'une toile ou d'une chanson. Une logique globale découle du patchwork, inspiré des décharges publiques où la beauté émane de la dégradation temporelle de ces amas de la société. En musique, et plus particulièrement dans ce dernier projet, cette idée est exprimée par la volonté de simplifier à la japonaise la structure des chansons et d'aller à l'essentiel.

Il était donc tout naturel pour Yukiko the Witch de se produire au Japon lors de deux tournées (été 2006 et printemps 2007).

« Yukiko » est d’abord une chanson improvisée en 1996 au sein du groupe du même nom qui deviendra YTW en 2001, et une référence au 2nd acte du film Kwaidan de Kobayashi, (Yukiko, la sorcière des neiges en japonais), et également un signe d’intérêt évident pour la culture japonaise.

Basse : Franck Claise

Piano, guitares, chant: James Martin (Bones)
 Quelques dates importantes :

· Septembre 2004 : Concert au Grand Mix avec Laura Veirs

· Printemps / été 2005 : Enregistrement de l'album « Lorelei »

· Automne / Hiver 2005/2006 : Enregistrement de l'album « Yukiko the Witch »

· Février 2006 : Titre "Remember the Day" sur la compil' du magazine PRESTO! (n°100)

· Mars 2006 : Sélectionné pour le tremplin  "Tour de Chauffe" (Enregistrement au Studio Ka de Faches Thumesnil,  résidence et showcase au Nautilys de Comines)

· Juin 2006 : Yukiko the Witch sur la BO du court métrage "La Cagée Dorée" : 1er prix CROUS 2006

· Juillet 2006 : Tournée au Japon (17 dates à Tokyo et Yokohama, jusqu'à la péninsule d'Izu).

· Décembre 2006 : Sortie de l'album "YTW"

· Décembre 2006 : Concert au Nautilys avec Automatiq, Laudanum, et Troy Von Balthazar

· 12 Février 2007 : Concert au Nautilys de Comines

· Avril 2007 : Tournée au Japon II
· 11 Mai 2007 : Concert au Vivat d’Armentières

· 30 Mai 2007 : Concert aux Arcades de Faches Thumesnil

· YTW s’associe au label « La Cabine »

· 2008-2009 : enregistrement du nouvel album de YTW au Studio Ka/LA CABINE
· 09 Septembre 2009 : Concert et sortie du disque à la Ferme d’en Haut + Hazama (Japon)

· 10 Septembre 2009 : Concert à Tournai + Hazama

· 09 Octobre 2009 : Concert à l’Amul Solo (Lille)

 

Si vous voulez d'autres précisions, n'hésitez pas. Site du groupe : http://www.yukikothewitch.com
Assocation Yukiko Flowers, 127/2 rue de l’abbé Bonpain, Appt.413, 59700 Marcq-en-Baroeul

tél : 03 20 42 92 55 / 06 74 14 80 06 / yukikothewitch2@yahoo.com

